

通过收购埃克斯特拉科特资源公司 (Extract Resources Limited) 股份 对纳米比亚新铀矿山开发项目追加投资 (2010 年 7 月 9 日)

伊藤忠商事株式会社 (总部: 东京都港区, 社长: 冈藤正广, 以下简称“伊藤忠商事”) 同意通过其旗下澳洲子公司日本铀资源开发公司 (Nippon Uranium Resources (Australia) Pty Ltd) 收购埃克斯特拉科特资源公司 (Extract Resources Limited) (以下简称“Extract”公司) 10.3% 的股份。伊藤忠商事计划通过本次收购相继成为 Kalahari Uranium 公司和 Rio Tinto 公司的主要股东。不过, 收购的股份要经过转让公司的股东大会认可及澳洲外国投资审查委员会 (FIRB) 的认可。

Extract 公司享有在纳米比亚共和国胡萨布 (Husab) 铀矿山 (含罗辛南矿区) 100% 的权益。胡萨布矿山是世界上为数不多的大规模的铀矿山, 目前, 正在进行可行性研究, 预计 2013~14 年开始投产。

伊藤忠商事在独立行政法人石油天然气·金属矿物资源机构的财政支持下, 于 2010 年 5 月成功收购了 Extract 公司第一大股东 Kalahari Minerals plc 14.9% 的股份。通过向两家公司出资, 为日本国内提供稳定的铀资源作贡献。

由于削减全球温室气体排放的重要性, 在世界各国核能发电的扩展, 预计将来铀的需求量将不断增加。伊藤忠商事作为首屈一指的铀经销商, 年间天然铀的销售量约 4,000 吨 (2009 年至今), 今后也将继续积极致力于核电用铀事业。

本项目是世界最大级别的铀矿合作项目, 今后, 日本政府在各方面也将给予大力支持。

埃克斯特拉科特资源公司 (Extract Resources Limited)

代表 : Jonathan Leslie, Managing Director & CEO

总部所在地: 西澳洲佩斯市

上市交易所: 澳洲证券交易所、多伦多证券交易所、纳米比亚证券交易所

URL : <http://www.extractresources.com/>

罗辛南矿区概要 (Extract 公司发布)

所在地 : 纳米比亚共和国中西部

权益比率 : Extract 公司 100%

资源储备量: 267 百万磅 (约 102,700 吨)

生产量 : 14.8 百万磅/年 (约 5,700 吨/年)

参考: 世界铀产量 43,853 吨 (2008 年世界原子能协会)

矿区图:

